

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.03.2022 Meldungsnummer: HR02-1005429399

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FahrschuleSiro Zanolari, St. Moritz

FahrschuleSiro Zanolari Via Aruons 13A 7500 St. Moritz

Bisher Via Giovanni Segantini 18 7500 St. Moritz

FahrschuleSiro Zanolari, in St. Moritz, CHE-106.841.932, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 44 vom 04.03.2010, S.12, Publ. 5522992). Domizil neu: Via Aruons 13A, 7500 St. Moritz.

Tagesregister-Nr. 1163 vom 14.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 44, Datum: 04.03.2010 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)